

Koken**Bit IMPACT cheie tubulară, hexagonal 1/2 inch cu pereți subțiri, cu manșon din plastic, Deschiderea cheii: 17mm**

Date comandă

Numărul de comandă	651240 17
GTIN	4991644359417
Clasa articolului	63R

Descriere

Execuție:

Formă puternică specială pentru utilizare pe șurubelnițe cu percuție electrică sau pneumatică. Cu gaură transversală și canal inelar pentru fixare. Locaș pătrat conform DIN 3121.

Din motive de siguranță se fixează obligatoriu cu știft de conectare recomandat și inel din cauciuc. Când schimbați roțile și anvelopele, este important ca piulițele sau șuruburile să fie strânse corespunzător pentru a asigura o deplasare sigură. Folosind o cheie hexagonală cu manșon din plastic, vă puteți asigura că piulițele sau șuruburile sunt suficient de strânse, fără a deteriora jantele. Cheia tubulară este potrivită și pentru șurubelnițele cu percuție.

Manșonul din plastic protejează jantele și previne zgârieturile sau alte deteriorări care pot fi cauzate de sculă. Astfel, puteți fi siguri că mașina dvs. va fi întotdeauna în cea mai bună stare. Cheia tubulară este o parte importantă a fiecărui atelier auto. Indiferent dacă lucrați singur la vehiculul dvs. sau dacă aveți nevoie de un specialist la schimbarea roților și a anvelopelor, această unealtă nu trebuie să lipsească.

Avantaj:

- **Ø redus și lungimea totală a cheii tubulare ajustată perfect permit lucrul la șuruburile greu accesibile.**
- **Protecția componentelor sensibile (de ex., janta de aluminiu) este asigurată de manșonul de protecție.**
- **Poziționarea este posibilă în timpul funcționării mașinii de înșurubat datorită deplasării libere a manșonului de protecție.**
- **Diferențiere rapidă a capetelor datorită culorilor.**
- **Zona de torsiune permite supunerea cheii tubulare la sarcini mari.**
- **Opritorul din plastic din interior protejează suprafețele sensibile ale piuliței de roată.**

Aplicație:

În principal pentru montarea fină a pieselor sensibile (de ex. jante din aliaj ușor).

Standard:**DIN 3129****Material:**

Oțel molibden-crom, mangan fosfatat.

Notă:

Pentru manșoanele de protecție de schimb consultați Cod 651242.

Descriere tehnică

Ø pe partea de antrenare	25,2 mm
Lungime	110 mm
Deschiderea cheii	17 mm
Pătrat de antrenare	1/2 inch
Profil de antrenare	Cheie tubulară hexagonală
Recomandat pentru utilizarea cu utilaje	da
Tip produs	Bit de cheie tubulară

Accesorii

Manșon de protecție din plastic Tip 17	651242 17
Set cleme de siguranță 10 buc. pentru biți, 1/2 inch, inclusiv extractor Tip 3	651790 3
Știft de conectare pentru biți, 1/2 inch Ø×lungime 3X20 mm	651900 3X20
Inel din cauciuc pentru biți, 1/2 inch Ø 25 mm	651800 25